Matemadticas I Magisterio (Educacién Primaria) Curso 2016-2017

Matematicas I — Examen final
(Parte 1) 16 de enero de 2017

Apellidos: Nombre:

Resuelve las siguientes cuestiones en el espacio reservado para ello.

Las cuentas las debéis hacer en papel en sucio. Aqui debéis escribir un resumen de las cuentas
y, sobre todo, el razonamiento utilizado.

Las cuestiones se deben resolver sin utilizar procedimientos algebraicos (ecuaciones).

No se puede usar calculadora. Tiempo: 1 h 15 minutos.

Puntuacién: El valor de cada pregunta es de 0,5 puntos sobre los 10 del examen completo.

1. Calcula el resultado de esta resta, haciendo los reagrupamientos necesarios en el minuendo, y expli-
cando con detalle su significado.
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2. Explica cémo se puede calcular el resto que se obtiene al dividir entre 6 el nimero 524314 . Debes
justificar el procedimiento.
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3. Encuentra todos los niimeros primos mayores que 150 y menores que 190.
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4. Escribe todas las formas distintas en que se pueden factorizar los nlimeros que tienen 12 divisores.
;Cuél es el nimero més pequefio que tiene 12 divisores?
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5. Expresa en forma de fraccién 1,079. Debes explicar el procedimiento utilizado, y no es necesario que
la fraccién sea irreducible.
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6. ;Cudl de estas dos fracciones es mayor? 3300 ¥ 12000°

No puedes obtener la expresién decimal, ni reducir a comin denominador. Y debes explicar tu razo-

namiento.
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7. Explica, ayuddandote de un dibujo, por qué 2 + 3= 2 x 3 =6.
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8. Debido a las bajas temperaturas, el consumo de combustible de la calefaccién de un edificio ha aumen-
tado en un 25 %. ;En qué porcentaje ha disminuido la duracién prevista del depésito de combustible?
Para resolver este problema no se puede usar la regla de tres.
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9. Un pintor tarda 4 horas en pintar una valla, y otro pintor que tiene un equipo més pequeno tarda

6 horas en pintar la misma valla. Si trabajan los dos juntos, jcudnto tardarian en pintar esa valla?
Explica tu razonamiento.
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10. Queremos hacer una construccién como la de la figura, pero con un total de 50 cuadrados. ;Cudntas
cerillas necesitaremos? Explica tu razonamiento.
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